
Take-Two Interactive GmbH - Neuerscheinung Produktlistung Richtlinien 

Sehr geehrte Handelspartner, 

Alle Materialien zur Listung unserer Produkte finden Sie in unserem T2 Channelhub 

htps://www.t2channelhub.com/login 

Nach einmaliger Registrierung werden Sie freigeschaltet und haben Zugriff auf Packshots, Texte, Screenshots, Trailer 
und verschiedenes mehr. 

Hier einige Erläuterungen zur Listung unserer Produkte: 

Label und Hersteller 

Das Produkt wird ausschließlich dem Label „2K“ zugeordnet, dieses Label ist gleichzei�g auch Hersteller des 
Produktes. Andere Bezeichnungen als Hersteller wie: „Take Two Interac�ve GmbH“; „Take Two“; „T2“; „2K Games“; 
„2K Sports“ oder ähnliches sind nicht zulässig.  

Produkttitel 

Der Produk�tel ist in seiner Schreibweise festgelegt, Änderungen sind nicht zulässig. Erweiterungen um die Pla�orm 
sind erlaubt und in der angegeben Schreibweise zu verwenden. 

Packshot 

Sie finden die Produkt-Packshots im Channelhub in verschiedenen Formaten, wie 3D oder 2D Ansicht. Wir biten 
darum nur eine Art zu verwenden, vorzugsweise den 3D Packshot, und die restlichen freien Plätze für Screenshots 
zum Produkt zu verwenden. 

Preise 

Die angegeben Preise sind als unverbindliche Preisempfehlung zu verstehen und stellen in keinster Weise einen 
Eingriff in Ihre Preisgestaltung dar. 

Produkt-Text und Produktbeschreibung 

Bite achten Sie auf entsprechende Lesbarkeit des Textes durch die vorgegebene Forma�erung. Die Forma�erung der 
Texte sollte 1:1 auf Ihre Webseite übernommen werden. 

Screenshots 

Eine Auswahl an Screenshots senden wir Ihnen per Email. 

Die Screenshots dürfen nicht beschniten oder in irgendeiner anderen Art und Weise verändert werden. Die 
Reihenfolge der Darstellung der Screenshots finden Sie im Dateinamen. 

Trailer 

Trailer finden Sie zum Download im T2 Channelhub, sobald sie verfügbar sind. 

Pre-Order Content 

Der Pre-Order Bonus ist in der Erstorder-Menge automa�sch enthalten, es besteht kein Handlungsbedarf für Sie. 
Bite beachten Sie, diesen nach Release des Produktes aus der Ar�kelbeschreibung zu en�ernen, da der Bonus 
danach nicht mehr verfügbar ist.  

https://www.t2channelhub.com/login


Produkt-Titel: Sid Meier’s Civiliza�on VII (Code in the Box) 
erlaubte Schreibweisen: Sid Meier’s Civiliza�on VII (Code in the Box) [NSW2] / Sid Meier’s Civiliza�on VII (Code in 

the Box) (NSW2) 
Label: 2K Entwicklerstudio: Firaxis Games 
Anzahl Spieler 1 Mul�player 2-8 Genre: Strategie 
In-Game Käufe ja Virtual Reality: Nein 4K Ja 
Sprache: Deutsch Handbuch: Deutsch Texte: Deutsch, Englisch, 

Französisch 
VÖ-Datum: 05.06.2025 USK / PEGI: 12 / 12 Medium / 

Datenträger 
Code in the Box 

Art.-Nr. Version Titel Pla�orm EAN UVP in € 

07207 USK/PEGI Sid Meier’s Civiliza�on VII 
 (Code in the Box) 

NSW2 5026555072076 

Keywords / 
Suchbegriffe: 

Sid Meier, Civiliza�on VII, Sid Meier’s Civ 7, Strategie, rundenbasiert, rundenbasiertes 
Strategiespiel, Strategiespiel Switch 2, Weltstrategie, Zivilisa�on au�auen, Imperium 
gründen, Strategiespiel für Erwachsene, Civiliza�on Reihe 

Produkt-Text Die preisgekrönte Strategiespielreihe kehrt mit einem revolu�onären neuen Kapitel zurück. 
Mit Sid Meier's Civiliza�on® VII kannst du das größte Reich bauen, das die Welt je gesehen 
hat! 

In Civiliza�on VII prägen deine strategischen Entscheidungen die Kultur deines sich 
entwickelnden Reichs. Herrsche als einer von vielen legendären Anführern aus verschiedenen 
Epochen und steuere den Verlauf deiner Geschichte, indem du eine neue Zivilisa�on wählst, 
die dein Reich während jeder Stufe des Fortschrits der Menschheit repräsen�ert. 

Baue Städte und erschaffe architektonische Wunder, um dein Territorium zu erweitern, 
verbessere deine Zivilisa�on mit technologischen Durchbrüchen und erobere konkurrierende 
Zivilisa�onen oder kooperiere mit ihnen, um die Weiten der unbekannten Welt zu erkunden. 
Strebe in einem immersiven Solo-Spiel nach Wohlstand oder spiele mit anderen online im 
Mul�player-Modus. 

Egal, ob du historische Pfade nachempfindest oder deinen ganz eigenen Weg durch die 
Geschichte gehen willst – baue etwas, an das du glaubst, und erschaffe eine Legende, welche 
die Epochen von Civiliza�on VII überdauern wird. 

Produkt Features: Viel Spaß mit den zusätzlichen Funk�onen auf Nintendo Switch™ 2: 
• Neue Maussteuerung mit den Joy-Con™ 2
• GameChat-Unterstützung
• Bis zu 4K-Auflösung bei 30 fps / 1080 p bei 60 fps Gameplay, wenn das Dock der Nintendo
Switch 2 mit einem kompa�blen Fernseher verbunden ist.

Pre-Order Content: keiner 
Zusatzinforma�on: Vibra�onsfunk�on, Trigger-Effekt 
Hersteller-Informa�on: Take-Two Interac�ve GmbH 

Ganghoferstrasse 70b 
80339 München 
Deutschland 
htps://support.2k.com/hc/de 

Sicherheits-Hinweise / 
Deskriptoren 

In-Game-Käufe, Chats 
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